

1

緬懷連達傑牧師—香港仔浸信會宣教事工的啟導者
崔志昌牧師
(香港仔浸信會主任牧師、香港浸信會差會董事會主席)

認識連達傑牧師可追溯至八零年代初期，當時他被神學院派來我的母會荃灣浸信會實習，雖短短數月卻印像深刻。及後有機會同於香港仔浸信會共事數載；九五年我的按牧禮他更是按牧團的主席，其間深受教益。在連牧師擔任浸差會總幹事期間，亦與他在事工上有著密切的交往。此刻賢牧早歇主懷，深感惋惜。下文特整理連牧在宣教事工上對仔浸的影響，以作追思。



1992 連牧師被按立為仔浸牧師

自 91 年連牧師肩承堂主任起，他便銳意拓展堂會的宣教事工。92 年他先於傳道部轄下成立宣教事工組，翌年隨即正式成立宣教部，使之成為教會的常規事工，步伐之快、望塵莫及。



1993 仔浸與台灣板橋浸信會結為姊妹教會



仔浸第一隊台灣短宣隊吃山地餐



1995 仔浸聖誕聚餐同工合照



仔浸聯誼部籃球賽



仔浸牧師執事按立禮



仔浸禱告工作坊

在沒有太多前人經驗下，他曾作出不同方位的嘗試和部署，使宣教事工能在堂會中扎穩根基，不因人事去留更變而受虧損。下面簡述以為誌念：

1. 與台灣一教會結成姊妹教會，合作推動原住民事工，以作為實踐宣教行動的起步，也藉此加快了累積本堂籌辦短宣隊及接待短宣隊的經驗。
2. 差派同工參與所屬宗派聯會之差傳事奉，好直接、間接擴闊及提升同工對差傳接觸面的實況掌握，從而帶動堂會的參與。
3. 會內每年均舉辦「宣教雙週」，透過出版特刊、奮興會等，藉不同的形式及接觸面提升會眾對宣教的關注及心志。這是差傳教育、也是傳承。
4. 為長遠計，自 92 年起步之初，便特意成立「宣教儲備金」，於每年的指定收入項下推撥一個百分比加上肢體奉獻滾存備用（近年此項下之支出每年已超越百萬之數）。
5. 「認領」觀念，打從開始便植根於堂會的宣教策略，就是以長期委身於一群體或一地區，取代一般蜻蜓點水或漁翁撒網的方式；使各開展的事工均不單能落地生根，更在人與人之間建立深厚的主內情誼和互信基礎。



仔浸歡送韋牧師及江牧師聚餐

今日回望這些昔日的苦心經營、部署，確實為往後仔浸的宣教事工發展打下美好的根基。數算至此，你不得不佩服連牧師的心思慎密與前瞻視野。



張麗君牧師差遣禮

最後，深信必有公義冠冕為賢牧存留，更願曾受教益者能將宣教使命薪火相傳，無負連牧師之一生的言教與身教。阿們！

《環球華人宣教學期刊》第六十五期 Vol 6, No 3 (July 2021)